
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 2: ĐỒ CHƠI THÂN QUEN - TUẦN 2
Thứ 2, ngày 15 tháng 09 năm 2025

Lĩnh vực: Phát triển TCKNXH & TM
 Hoạt động chơi – tập có chủ định: Dạy kỹ năng ca hát: Bài hát: Bóng tròn – Sáng tác: Huy Trân

                  Trò chơi: Đoán tên bạn hát 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ thuộc lời bài hát, nhớ tên bài hát.
- Trẻ nhớ giai điệu và hát được một số câu hát trong bài.
2. Kỹ năng: 
- Trẻ cảm nhận và thể hiện đúng giai điệu bài hát, thích hát cùng cô. 
- Rèn kỹ năng chú ý, lắng nghe, phát âm rõ lời bài hát.
3. Thái độ: 
- Trẻ yêu thích hoạt động âm nhạc, hứng thú với đồ chơi quả bóng.

  - Biết giữ gìn, chia sẻ đồ chơi với bạn.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:  
- Nhạc bài hát: “Bóng tròn”- Sáng tác: Huy Trân. 
- Mũ chóp. Mico.
2. Đồ dùng của trẻ:  
- Trang phục gọn gàng, ghế ngồi.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1.Hoạt động 1: Cùng bé vui chơi
- Cô cùng trẻ chơi đùa với bóng.
- Cô trò chuyện cùng trẻ: 
+ Đây là quả gì? 
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+ Quả bóng để làm gì?
- Cô dẫn dắt giới thiệu tên bài hát, tên tác giả: Hôm nay cô và các con sẽ học một bài hát nói về quả bóng “Bóng 

tròn”- Sáng tác: Huy Trân.
2. Hoạt động 2: Bé vui ca hát
- Cô hát mẫu lần 1 không nhạc.
- Cô giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về quả bóng tròn to được các bạn rủ cùng chơi và chơi đoàn kết.
- Cô hát mẫu lần 2 kết hợp nhạc.
- Cô bắt nhịp cho cả lớp hát cùng cô 3 - 4 lần không nhạc. Cô chú ý sửa sai.
- Mời từng nhóm lên hát kết hợp với nhạc. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Mời cá nhân trẻ lên hát. Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
- Cho cả lớp hát lại 1 lần kết hợp với nhạc.
3. Hoạt động 3: Bé cùng vui chơi
* Trò chơi âm nhạc: Đoán tên bạn hát
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi: Cô mời một bạn lên đội mũ chóp (không nhìn thấy chỉ nghe thấy), mời một bạn khác 

lên hát 1 bài hát hoặc đọc một bài thơ về chủ đề. Nhiệm vụ của bạn đội mũ chóp là đoán tên bạn nào hát và hát bài hát gì.
- Luật chơi: Khi bạn đoán tên các bạn ở dưới không được nhắc.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi  2 - 3 lần.
- Cô nhận xét, khen trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày: TÀI L
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Thứ 3, ngày 16 tháng 09 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển thể chất

 Hoạt động chơi – tập có chủ định: VĐCB: Vo giấy làm bóng
Trò chơi vận động: Chơi với bóng giấy

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động. Trẻ biết cách sử dụng đôi tay vo giấy thành hình quả bóng nhỏ.
- Trẻ hiểu vo giấy là cách tạo ra quả bóng để chơi.
2. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng vận động tinh: Phối hợp các ngón tay, bàn tay để vo tròn.
-  Luyện sự khéo léo, linh hoạt và khả năng phối hợp tay - mắt.
-  Phát triển kỹ năng chơi nhóm, chia sẻ và cất dọn đồ chơi.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động cùng cô và các bạn. 
- Biết giữ gìn, không vứt bừa bãi.

       II. CHUẨN BỊ
       1. Đồ dùng của cô:
       - Vạch chuẩn, xắc xô, bóng, giấy báo, giấy màu, rổ đựng giấy. 

  - Một số quả bóng thật, vòng tròn.
  - Nhạc bài hát: Đoàn tàu nhỏ xíu – Sáng tác: Mộng Lân. Em búp bê, sáng tác: Mông Lợi Chung.

2. Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục gọn gàng, bóng.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Cùng bé khởi động
- Cô và trẻ hát, vận động bài “Bóng tròn”.
- Cô đưa ra quả bóng thật, trò chuyện:
+ Đây là quả gì?
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+ Quả bóng có hình gì?
+ Các con có muốn làm quả bóng giống cô không?
- Cô giới thiệu: “Hôm nay, cô và các con sẽ cùng làm bóng từ giấy nhé.”
- Cô cùng trẻ đi tự do hát bài: Đoàn tàu nhỏ xíu kết hợp các kiểu đi khác nhau, sau đó đứng thành hình vòng tròn.
2. Hoạt động 2: Bé tập thể dục
* Bài tập phát triển chung: Thổi bóng.
- ĐT1: Thổi bóng. 
- ĐT2: Đưa bóng lên cao.
- ĐT3: Cầm bóng lên.
- ĐT4: Bóng nẩy. 
- Động tác nhấn mạnh: Động tác 4. (2 lần x 2 nhịp).

     - Vận động cơ bản: “Đi theo hiệu lệnh”.
- Cô giới thiệu tên vận động: “Vo giấy làm bóng”.
- Cô làm mẫu lần 1 cho trẻ quan sát.
- Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác: Lấy tờ giấy mềm, bóp nhẹ vào giữa cho gọn lại. Dùng hai bàn tay vo tròn dần, 

xoay qua xoay lại cho chặt. Nếu chưa tròn thì chồng thêm giấy và vo tiếp. Miết nhẹ xung quanh để thành quả bóng tròn chắc chắn.
- Cô mời 1 - 2 trẻ khá lên làm mẫu. 
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.

      - Cho mỗi trẻ 1 - 2 tờ giấy. Sau đó về từng nhóm nhỏ.
- Cô đến từng nhóm quan sát, hỗ trợ trẻ chưa khéo tay.
- Khuyến khích trẻ vo xong giơ quả bóng lên cho cô và các bạn xem.

      - Cô quan sát, sửa sai, động viên khen ngợi trẻ. 
- Cô gọi 1 trẻ lên vo quả bóng lại. 
- Cô hỏi lại trẻ tên vận động.

      - Cô giáo dục trẻ: Biết giữ gìn sản phẩm, cất bóng vào rổ khi kết thúc.
* TCVĐ: Chơi với bóng giấy.
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 - Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi: Trẻ dùng bóng vừa vo để: Tung lên cao và bắt lại. Lăn bóng trên sàn. Ném bóng 
vào rổ (cô chuẩn bị sẵn).

      - Cô tổ chức cho cả lớp chơi, xen kẽ bật nhạc vui tươi để tăng hứng thú.
- Luật chơi: Chơi theo hiệu lệnh của cô.
- Cho trẻ chơi 2 - 3 lần. 
- Cô nhận xét, khen trẻ.
3. Hoạt động 3: Cùng bé đi dạo
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh lớp.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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Thứ 4, ngày 17 tháng 09 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

Hoạt động chơi – tập có chủ định: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Chia đồ chơi – Sáng tác: Phạm Hổ
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ nhớ tên bài thơ “Chia đồ chơi”.
- Trẻ hiểu nội dung thơ: Bạn nhỏ biết nhường đồ chơi, chơi cùng bạn thì vui hơn.
2. Kỹ năng: 
- Trẻ nghe, cảm nhận giọng điệu vui tươi của bài thơ.
- Biết đọc theo cô một số câu ngắn, rõ ràng. Biết kết hợp vài động tác minh họa đơn giản khi đọc thơ.
3. Thái độ: 
- Trẻ tích cực, hứng thú tham gia vào các hoạt động. 
- Giáo dục trẻ biết chia sẻ đồ chơi, chơi hòa thuận với bạn.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:  
- Tranh minh họa bài thơ. Một số đồ chơi thật: Bóng, gấu bông, ô tô nhỏ…
- Nhạc bài hát: Đồ chơi của bé, bóng tròn.
2. Đồ dùng của trẻ:  
- Trang phục gọn gàng, ghế ngồi.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Bé chơi cùng bạn
- Cô cùng trẻ hát, vận động bài “Đồ chơi của bé”.
- Trò chuyện:
+ Các con thích chơi đồ chơi gì?
+ Nếu có 2 bạn cùng thích một món đồ chơi thì con sẽ làm thế nào?
- Cô giới thiệu: “Hôm nay cô sẽ đọc cho các con nghe một bài thơ rất hay, tên là “Chia đồ chơi’.”
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2. Hoạt động 2: Bé thi đọc thơ.
- Cô đọc cho trẻ nghe  bài thơ 1 lần kết hợp với ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ. 
- Cô giảng nội dung bài thơ: Chia đồ chơi, các bạn nhỏ không giữ đồ chơi cho riêng mình đâu. Bạn nào cũng biết chia sẻ cho bạn, cùng 

nhau chơi thì ai cũng vui, ai cũng cười. Nếu giữ riêng thì chơi một mình buồn lắm, còn biết nhường cho bạn thì sẽ có nhiều niềm vui hơn. Bài 
thơ dạy chúng ta phải biết nhường nhịn, chia sẻ và chơi đoàn kết với bạn bè.

    - Cô đọc lần 2 kết hợp với tranh minh họa.
   - Cô cho cả lớp đọc bài thơ 3 - 4 lần. Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ.
   - Đàm thoại cùng trẻ:

             + Con vừa đọc bài thơ gì? Bài thơ do ai sáng tác?
+ Trong bài thơ, các bạn nhỏ đang làm gì?
+ Khi chơi, các bạn có giữ riêng đồ chơi không?
+ Các bạn làm gì với đồ chơi để cùng nhau vui? Cô mời nhóm, cá nhân lên đọc. 

  - Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ. Cho cả lớp đọc lại một lần.
  - Giáo dục trẻ: Hôm nay các con đã biết, đồ chơi chỉ vui khi chúng ta chia cho bạn cùng chơi. Từ nay, khi chơi đồ chơi 

trong lớp, chúng mình nhớ nhường cho bạn nhé. Biết chia sẻ, chúng ta sẽ luôn vui vẻ và có nhiều bạn bè.
3. Hoạt động 3: Bé vui ca hát
 - Cô cùng trẻ hát bài: “Bóng tròn to”- Sáng tác: Huy Trân.
 - Nhận xét và tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày: TÀI L
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Thứ 5, ngày 18 tháng 09 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển nhận thức

Hoạt động chơi – tập có chủ định: Nhận biết: Quả bóng to, quả bóng nhỏ
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ nhận biết được kích thước to - nhỏ: Quả bóng to, quả bóng nhỏ.
- Biết chọn đồ vật to - nhỏ theo yêu cầu.
2. Kỹ năng: 
- Rèn cho trẻ kỹ năng ghi nhớ có chủ định, khả năng quan sát.
3. Thái độ: 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động. 
- Giáo dục trẻ biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- 1 quả bóng to màu đỏ, 1 quả bóng nhỏ màu xanh. Hộp quà, đồ chơi màu xanh, màu đỏ, rổ đựng.
- Nhạc bài hát: Chúc mừng sinh nhật - Sáng tác: Hồng ngọc. Em búp bê - Sáng tác: Mông Lợi Chung.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Mỗi trẻ 1 rổ con: 1 quả bóng to màu đỏ, 1 quả bóng nhỏ màu xanh (Mẫu quả bóng nhỏ hơn của cô).
- Nhạc bài hát: Em búp bê - Sáng tác: Mông Lợi Chung.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Mỗi trẻ 1 quả bóng to, 1 quả bóng nhỏ, bé hơn mẫu của cô.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Cùng bé vui hát
- Bây giờ chúng mình cùng hát bài hát: “Em búp bê” nào! 
- Chúng mình vừa hát bài hát nói về ai nhỉ?
- Nhìn xem, nhìn xem. Xem ai đến thăm lớp chúng mình nào.
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- Nghe tin lớp chúng mình học ngoan, học giỏi, hôm nay hai bạn búp bê đến thăm lớp mình đấy. (Chúng tôi chào các bạn).
- Các bạn ơi hôm nay là ngày sinh nhật của chúng tôi, chúng tôi mời các bạn đến dự sinh nhật của chúng tôi nhé, các bạn có đồng ý không?
- Bây giờ cô mời các con về chỗ ngồi để chuẩn bị quà cho các bạn búp bê nào.
2. Hoạt động 2: Bé cùng nhận biết
- Để dự sinh nhật 2 bạn búp bê cô đã chuẩn bị 2 hộp quà. 
- Cô để hai hộp quà lên bàn, và hỏi trẻ:
+ Đây là hộp quà màu gì?
+ Còn đây là hộp quà màu gì? 
+ Hai hộp này hộp nào to hơn? (Hộp màu đỏ).
+ Hộp nào nhỏ hơn? (Hộp màu xanh). Không biết trong hộp có quà gì nhỉ, cô mời một bạn lên khám phá nào. (Cô mời một trẻ lên).
+ Trong hộp to có gì nhỉ? (Quả bóng). 
+ Quả bóng màu gì? (Màu đỏ).
- Con lấy tiếp hộp nhỏ nào. 
+ Trong hộp nhỏ có gì nhỉ? Quả bóng màu gì? (Màu xanh).
+ Quả bóng này màu gì? (Màu đỏ) Còn quả bóng màu gì? (Màu xanh).
+ Quả bóng nào to hơn? (Quả bóng màu đỏ to hơn).
+ Quả bóng nào nhỏ hơn? (Quả bóng màu xanh nhỏ hơn).
- Cô mời cả lớp đọc “Bóng to” và giơ lên. Cô giơ bóng nhỏ cho trẻ đọc “Bóng nhỏ”.
- Cho trẻ đọc theo nhóm, cá nhân đọc: “Bóng to, bóng nhỏ”, chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cô giơ quả bóng và khái quát: Quả bóng màu đỏ to, còn quả bóng màu xanh nhỏ hơn.
- Cô cho trẻ nhắc lại: Quả bóng màu đỏ to, quả bóng màu xanh nhỏ.
3. Hoạt động 3: Đồ chơi tặng bạn
* Trò chơi: Tìm nhanh nói đúng.
- Cách chơi: Phía sau các con cô có chuẩn bị cho mỗi bạn một món quà đấy! cô mời các con đem ra phía trước chúng 

mình cùng chơi nào. Trong rổ các con có gì? Bây giờ các con lắng nghe cô nói tên quả bóng nào các giơ ngay quả bóng đó 
lên bằng hai tay và nói to tên quả bóng đó nhé. Bóng to (Cô giơ). Bóng nhỏ (Cô giơ).

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
11:3

4 1
9/0

9/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị L

in
h ( 

c0
bh_l

in
hnt )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on B
ắc 

Hưng



- Đã đến giờ tổ chức sinh nhật rồi, cô mời các con đặt rổ ra phía trước, 2 tay cầm 2 quả bóng, 1 quả bóng to, 1 quả bóng 
nhỏ đến tặng quà cho 2 bạn búp bê, quả bóng to tặng bạn búp bê to để vào rổ to, quả bóng nhỏ tặng bạn búp bê nhỏ để vào rổ 
nhỏ, khi đi chúng mình đi thành hàng vừa đi vừa hát “Mừng sinh nhật” để tặng hai bạn búp bê nhé.

Đánh giá trẻ hàng ngày:
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Thứ 6, ngày 19 tháng 09 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển TCKNXH&TM

Hoạt động chơi – tập có chủ định: Búp bê yêu thương
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Mục tiêu tích hợp SEL
1. Tự nhận thức: 
- Trẻ gọi tên, nhận diện cảm xúc khi chăm sóc búp bê (vui, yêu thương, nhẹ nhàng). 
2.  Tự quản lý: 
- Trẻ học kiềm chế hành vi, nâng niu, chăm sóc búp bê đúng cách.
3 Nhận thức xã hội: 
- Trẻ hiểu búp bê như “em bé” cần được quan tâm.
4. Kỹ năng quan hệ: 
- Trẻ hợp tác cùng bạn chăm sóc búp bê.
5. Ra quyết định có trách nhiệm:
 - Trẻ chọn cách chơi và chăm sóc phù hợp.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- Búp bê. Giường cho em búp bê, bát, thìa. Tiếng khóc trẻ em. 
- Nhạc bài: “Chúc bé ngủ ngon”- Sáng tác: Nguyễn Quang. 
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Mỗi trẻ 1 con Búp bê.
III. TIẾN HÀNH
1. Hoạt động 1: Bé và các bạn dạo chơi
- Cô và trẻ cùng ngồi vòng tròn, cô mang theo búp bê xinh xắn.
- Cô hỏi: 
+ Các con nhìn xem cô có gì đây?
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+ Búp bê này giống ai?
- Cô mời trẻ chạm nhẹ vào búp bê và nói: 
+ Con cảm thấy thế nào khi ôm búp bê?
- SEL: Trẻ nhận diện cảm xúc của mình khi nhìn, ôm búp bê.
- Cô cho trẻ khen em búp bê: “Búp bê xinh quá”. “Em búp bê đáng yêu quá” , “Tóc em búp bê mượt quá”…
- Cho trẻ nghe tiếng em khóc.
2. Hoạt động 2: Cùng chăm sóc búp bê
- Cô cho trẻ bế em búp bê dậy và dỗ em.
- Cho trẻ nói: 
+ Chị đây, chị đây em nín đi. 
+ Em ngoan chị yêu nào.

    - Cho trẻ nói chuyện với em, nói những lời yêu thương.
    - Cô gợi mở cho trẻ nói: 
    + Em của chị ngoan quá, xinh quá, đáng yêu quá, em có mái tóc mượt và đẹp thế…

- Cô cho trẻ bế em đi chơi vừa đi vừa hát.
+ Cô hướng dẫn trẻ bế em. Nhắc trẻ bế em cẩn thận không ngã.

 - Cô cho trẻ lấy bát thìa cho em ăn, vừa cho ăn vừa dỗ em: “Em ăn đi không đói bụng”, “em ăn ngoan”, “ăn nhiều vào” 
cho chóng lớn”... Em ăn no rồi, bây giờ em ngủ ngoan nhé.

- SEL: Phát triển kỹ năng quan hệ, đồng cảm, hợp tác.
3. Hoạt động 3: Chúc bé ngủ ngon
- Cô cho trẻ bé em, ru em ngủ theo nhạc bài hát: “Chúc bé ngủ ngon”- Sáng tác: Nguyễn Quang.
- SEL: Trẻ luyện diễn đạt tình cảm bằng lời nói.
- Cô nhận xét và khen trẻ: 
- Hôm nay các con chơi rất khéo, biết chăm sóc búp bê nhẹ nhàng.
- Cho trẻ cất búp bê, vỗ tay khen mình và các bạn.

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
11:3

4 1
9/0

9/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị L

in
h ( 

c0
bh_l

in
hnt )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on B
ắc 

Hưng



- Dặn trẻ về nhà cũng biết quan tâm, nhẹ nhàng với em nhỏ, đồ chơi.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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Thứ 7, ngày 20 tháng 09 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển TCKNXH & TM

 Hoạt động chơi – tập có chủ định: Ôn bài hát: Bài hát: Bóng tròn – Sáng tác: Huy Trân
                  Nghe hát: Đồ dùng bé yêu – Sáng tác: Hoàng Quân Dụng

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ thuộc lời bài hát, nhớ tên bài hát.
- Trẻ nhớ giai điệu và hát được một số câu hát trong bài.
2. Kỹ năng: 
- Trẻ cảm nhận và thể hiện đúng giai điệu bài hát, thích hát cùng cô. 
- Rèn kỹ năng chú ý, lắng nghe, phát âm rõ lời bài hát.
3. Thái độ: 
- Trẻ yêu thích hoạt động âm nhạc, hứng thú với đồ chơi quả bóng.

  - Biết giữ gìn, chia sẻ đồ chơi với bạn.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:  
- Nhạc bài hát:  Bóng tròn - Sáng tác: Huy Trân. 
                          Đồ dùng bé yêu – Sáng tác: Hoàng Quân Dụng
- Mũ chóp. Mico.
2. Đồ dùng của trẻ:  
- Trang phục gọn gàng, ghế ngồi.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1.Hoạt động 1: Cùng bé đố vui
- Cô đọc câu đố: Mình tròn, bé lăn chơi. Tung lên lại rơi xuống.

                 Bạn nhỏ đều rất thích, Đố là quả gì nào? (Quả bóng).
- Cô trò chuyện cùng trẻ: 
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+ Đây là quả gì? 
+ Quả bóng để làm gì?
- Cô dẫn dắt giới thiệu tên bài hát, tên tác giả: Hôm nay cô và các con sẽ học một bài hát nói về quả bóng “Bóng 

tròn”- Sáng tác: Huy Trân.
2. Hoạt động 2: Bé vui ca hát
- Cô hát mẫu lần 1 không nhạc.
- Cô giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về quả bóng tròn to được các bạn rủ cùng chơi và chơi đoàn kết.
- Cô hát mẫu lần 2 kết hợp nhạc.
- Cô bắt nhịp cho cả lớp hát cùng cô 3 - 4 lần không nhạc. 
- Cô chú ý sửa sai.
- Mời từng nhóm lên hát kết hợp với nhạc. 
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Mời cá nhân trẻ lên hát. 
- Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
- Cho cả lớp hát lại 1 lần kết hợp với nhạc.
- Giáo dục trẻ: Biết chơi với bạn đoàn kết, chia sẻ đồ chơi với bạn.
3. Hoạt động 3: Bé yêu âm nhạc
- Các con ơi, trong lớp mình có rất nhiều đồ dùng xinh xắn. Những đồ dùng ấy luôn giúp chúng mình học tập, vui chơi 

mỗi ngày. Hôm nay, cô hát cho các con nghe bài hát: Đồ dùng bé yêu để xem đồ dùng thân thiết ấy đáng yêu như thế nào nhé!
- Cô hát cho trẻ nghe 2 lần, lần 2 kết hợp động tác minh họa. 
- Cho trẻ hưởng ứng vận động bài hát cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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   XÁC NHẬN CỦA NHÀ TRƯỜNG              TỔ TRƯỞNG

                Nguyễn Thị Hà

GIÁO VIÊN

Nguyễn Thị Linh
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